
 
 

 

 

 

Sirküler Tarihi : 29/01/2021 

Sirküler No  : 2021 / 27 
 

BORDRO PARAMETRELERİNİ GELİR VERGİSİ YÖNÜNDEN 
ETKİLEYEN UNSURLAR 

 

29 Aralık 2020 tarih ve 31349 (Mükerrer) sayılı Resmî Gazete’de 313 Seri No.lu Gelir Vergisi 

Tebliği yayımlanmış olup bordro parametrelerini etkileyen hususlara ilişkin 2021 yılı 

istisna/indirim tutarları belirlenmiştir. 

 

1. GELİR VERGİSİ DİLİMLERİ: 

 

2021 yılına ilişkin gelirlerin vergilendirilmesinde esas alınacak vergi dilimleri aşağıdaki 

tabloda belirtilmiştir: 

 
24.000 TL'ye kadar 15% 

53.000 TL'nin 24.000 TL'si için 3.600 TL, 
Fazlası 

20% 

130.000 TL'nin 53.000 TL'si için 9.400 
TL (ücret gelirlerinde 190.000 TL'nin 53.000 TL'si için 9.400 TL), 
fazlası 

27% 

650.000 TL'nin 130.000 TL'si için 30.190 TL (ücret gelirlerinde 
650.000 TL'nin 190.000 TL'si için 46.390 TL), fazlası 

 
35% 

650.000 TL'den fazlasının 650.000 TL'si için 
212.190 TL (ücret gelirlerinde 650.000 TL'den fazlasının 650.000 
TL'si için 207.390 TL), fazlası 

 
40% 

 
 

2. 2021 YILI ENGELLİ PERSONELLERİN GELİR VERGİSİ İNDİRİM 

ORANLARI: 

2021 yılında uygulanacak olan engelli indirimleri tabloda belirtilmiştir. 

 

Engellilik Derecesi İndirim Tutarları 

Birinci derece engelliler için 1.500 

İkinci derece engelliler için 860 

Üçüncü derece engelliler için 380 

 

 



 
 

 

 
 
 
 
 

3. 2021 YILI GELİR VERGİSİNDEN İSTİSNA YEMEK VE YOL TUTARI: 

 

2021 yılında uygulanacak olan yemek ve yol istisna tutarları (kart) tabloda belirtilmiştir. 

01.01.2021 tarihinden itibaren uygulanacak 
Gelir Vergisi yemek istisna tutarı 

(KDV Hariç) 25 

(KDV Dahil) 25,25 

 

 

01.01.2021 tarihinden itibaren 
uygulanacak Gelir Vergisi yol 
istisnası (Kart) tutarı 

13 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 


